



# ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 5

(1596)

9 февраля  
2023 г.

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

16+

Пресс-служба администрации города: [ok.ru/pressadmin.essentuki](https://ok.ru/pressadmin.essentuki)  
[vk.com/essentuki.pressa](https://vk.com/essentuki.pressa)  
[pressess](mailto:pressess@essentuki.ru)



## Тренер, который мотивирует на успех

Воспитанницы Татьяны Шушковой привезли «золото» и «бронзу» с первенства СКФО.

Стр. 4



## «Протон»: перспективы и разработки эссентукских исследователей

Репортаж о центре, где придумывают технику XXI века.

Стр. 5



## Удостоены высоких оценок

Учащиеся эссентукской ДШИ стали лауреатами и обладателями гран-при международного конкурса.

Стр. 8

## ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

### На Ставрополье проработают новые меры поддержки участников СВО



В Телеграм-канале губернатора СК завершилось народное голосование по вопросу изменений в системе краевой поддержки ставропольских бойцов. В нем приняли участие несколько тысяч человек.

Большая часть проголосовавших высказалась за сохранение всего пакета мер помощи, действующего в прошлом году, и пополнение его новыми инициативами.

Губернатор рассказал, что ему поступило сотни предложений и идей. Например, устранить разделения в статусе участников СВО. Он добавил, что это вопрос серьезного правового регулирования, и поручил проработать его юридически.

Владимир Владимиров отметил, что было много предложений с серьезной составляющей. В том числе по коммунальным льготам. По его словам, подобные идеи будут учитываться при дальнейшей работе с краевым законодательством, адресованным участникам спецоперации.

«В первую очередь возьмем в работу инициативы, которые касаются реабилитации и помощи в возвращении к мирной жизни после завершения контракта или срока службы», — сказал губернатор.

Он подчеркнул, что сейчас дорабатывается проект нового закона и скоро законопроект будет внесен для рассмотрения краевой Думы.

По материалам ТГ-канала Владимира Владимирова  
Фото пресс-службы губернатора

## ПОДРОБНОСТИ

### В Эссентуках будет отремонтирована питьевая галерея № 17

Глава Эссентуков Александр Некристов совместно с министром труда и социальной защиты населения Ставропольского края Еленой Мамонтовой обсудили реставрационные работы знаменитой питьевой галереи № 17.



В совещании приняла участие и директор краевого социально-оздоровительного центра «Кавказ» Умукусум Датаяшева, в ведении которого и находится галерея № 17.

Заявленная сумма контракта — более 62 миллионов рублей. Средства выделены из краевого бюджета.

В здании площадью 712 квадратных метров работы коснутся инженерных сетей, фундамента, фасада, кровли. Как написал глава города в своем Телеграм-канале, «мы планируем провести воссоздание штукатурных фасадов по кирпичным поверхностям, восстановление фактуры поверхности с отделкой под бучарду, капителей колонн, столбов и пилястр, облицовку стен гранитными плитами. Также потребуются реставрация зенитного фонаря — стеклянного купола над основным залом галереи».

Завершить работы планируется до конца 2023 года.

Стоит отметить, что питьевая галерея источника № 17 признана объектом культурного наследия федерального значения.

К работам подрядная организация под контролем экспертов приступит в ближайшее время.

Анна БЕЛОУСОВА  
Фото ТГ-канала главы Эссентуков и Виктора ВОЕВОДИНА



### АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Современные технологии в профилактике наркомании доказали свою эффективность и способствовали снижению преступности. Вместе с тем, отмечается всплеск преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних.

Для повышения эффективности противодействия немедицинскому употреблению наркотиков создан интернет-ресурс [t.me/antinarkotik\\_sk](http://t.me/antinarkotik_sk).

Также начал работу бот обратной связи [t.me/antinarkotik\\_skb0t](http://t.me/antinarkotik_skb0t), который принимает сообщения с информацией



- о правонарушениях в области незаконного оборота наркотиков;
- о размещении рекламных надписей о продаже запрещенных веществ;
- об очагах произрастания дикорастущих наркорастений;
- об интернет-ресурсах, на которых реализуется запрещенный товар.

8 (905) 461-02-24

Федеральным законом от 21 ноября 2022 г. № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» пособие на ребенка исключено из перечня выплат семьям с детьми, но одновременно с 1 января 2023 г. установлено ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (так называемое «единое пособие»), назначение и выплата которого осуществляются Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации в размере 50, 75 или 100 процентов величины прожиточного минимума для детей (в Ставропольском крае это 6275 руб., 9412,50 руб. или 12550 руб.).

«Единое пособие» объединяет в себе различные пособия и выплаты беременным женщинам, а также семьям в случае рождения в них первого, второго и третьего ребенка, детям в возрасте от 3 до 7 лет включительно и от 8 до 17 лет.

По своей правовой природе «единое пособие» является аналогичным пособию на ребенка, которое также предоставляется малоимущим семьям на несовершеннолетних детей (в Ставропольском крае в размере 463 руб. на ребенка).

В связи с вышеизложенным принят и вступает в силу с 11.02.2023 закон Ставропольского края, в соответствии с которым отменено пособие на ребенка.

Поэтому в 2023 году органами соцзащиты будет осуществляться выплата пособия на ребенка только по заявлениям граждан, поданным по 10.02.2023 включительно.

Обращаем внимание, что выплата пособия на ребенка будет осуществляться управлением труда и социальной защиты администрации г. Ессентуки до окончания срока его назначения или до установления данному получателю «единого пособия».

Подача заявления на назначение пособия на ребенка с 11.02.2023 не предусмотрена.

УТЦЗН администрации г. Ессентуки

Уведомляем жителей и гостей города Ессентуки, что совершившие административное правонарушение граждане привлекаются к административной ответственности с наказанием в виде штрафа, который необходимо оплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу.

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечёт наложение административного штрафа

### Приглашаем жителей и гостей города

# ЕССЕНТУКСКАЯ ЯРМАРКА



11 февраля с 9.00 до 15.00  
ул. 60 лет Октября, от Депутатской до Октябрьской

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Цой Т.М., являющимся работником юр. лица ООО «КАДАСТР-ПРОЕКТ», почтовый адрес: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Головченко, 43а, e-mail: t89280130508@yandex.ru, тел. 8 (928) 013-05-08, является членом СРО «Кадастровые инженеры юга» (номер в реестре СРО КИ 006 от 24.08.2016, сайт [www.kades.ru](http://www.kades.ru)), реестровый номер НР000935, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 15993, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, г/к «Западный», № 60, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 26:30:100408:99, расположенного в кадастровом квартале 26:30:100408. Заказчиком кадастровых работ является Петрунько Юрий Анатольевич, адрес проживания: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, д. 51а, кв. 43, тел. 8 (928) 265-57-18.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 35а, 16 марта 2023 г. в 10 часов 00 минут. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с даты публикации по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 35а.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться с даты публикации по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 35а. Согласование местоположения границ проводится с собственниками предполагаемых смежных земельных участков, расположенных в кадастровом квартале 26:30:100408 (26:30:100408:16, Ставропольский край, г. Ессентуки, г/к «Западный», № 59; 26:30:100408:68, Ставропольский край, г. Ессентуки, г/к «Западный», дом 65), а также со всеми заинтересованными лицами (землепользователями, землевладельцами) смежных земельных участков, права которых могут быть затронуты в процессе проведения кадастровых работ в кадастровом квартале 26:30:100408.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

18/0 от 08.02.2023

в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Квитанцию об оплате административного штрафа необходимо представлять в Отдел МВД России по г. Ессентуки, ул. Чакова, д. 3, кабинет № 409. Телефон для справок 3-72-91.

Отдел МВД России по г. Ессентуки

### ЧТО ТАКОЕ «ТРЕВОЖНЫЙ ЧЕМОДАНЧИК» И ЧТО В НЁМ ДОЛЖНО БЫТЬ

«Тревожный чемоданчиком» принято называть базовый набор вещей для выживания в экстремальных ситуациях до прибытия спасателей или до безопасной эвакуации из зоны чрезвычайной ситуации, будь то землетрясение, наводнение, пожар и т.п. В экстренной ситуации такой набор поможет сэкономить драгоценное время.

Входить в тревожный набор могут самые разные предметы, но их основная задача — помочь выжить в экстремальных условиях. Такой набор должен храниться в легкодоступном месте, откуда «по тревоге» его можно быстро взять и отправиться в путь.

### Зачем нужен «тревожный чемоданчик»

Для начала разберемся, зачем нужен «тревожный чемоданчик». Если начался военный конфликт, произошла катастрофа, природное бедствие и т.д., при вас должны быть вещи первой необходимости.

Никогда нельзя угадать, когда именно он может понадобиться.

Итак, зачем нужен «тревожный чемоданчик» — для того чтобы обеспечить свое существование в случае возникновения экстремальной ситуации. С таким набором вам удастся выжить и дождаться помощи или самостоятельно добраться до безопасного места.

На официальном сайте МЧС России также приведен перечень ситуаций, при которых необходим «тревожный чемоданчик»: наводнение, пожар, землетрясение, то есть, природные катастрофы.

Очевидно, что в текущих обстоятельствах перечень таких ситуаций можно дополнить также эвакуацией, при которой «тревожный чемоданчик» на случай вооруженных столкновений и иных катаклизмов, не только природного характера.

Минимальное количество запасов необходимо для обеспечения жизнедеятельности, если неизвестно, когда подосплет помощь.

### Что необходимо включить в его состав

Правильно укомплектованный «тревожный чемоданчик» может обеспечить автономное существование человека в экстремальных ситуациях, когда поблизости нет воды, еды, тепла, крыши над головой. Минимальное количество запасов, необходимое для автономного пребывания, рассчитывается исходя из индивидуальных особенностей человека.

Перечень вещей в базовом наборе может меняться в зависимости от ситуации и места жительства, но основной состав «тревожного чемоданчика» с учетом мнения МЧС России следующий: документы (паспорт, военный билет, медицинские документы, документы, устанавливающие право на собственность, и т.д.); наличные деньги и банковские карты; средства связи: телефон, гаджеты с зарядкой и аккумулятором;

свисток для подачи звукового сигнала; аптечка; спички (лучше взять охотничьи), зажигалки, сухой спирт; универсальный нож с открывалкой, ложкой, вилкой и т.д.; охотничий нож; фонарик с запасом батареек, свечи; средства личной гигиены (зубная щетка, паста, мыло, полотенце и т.д.); запас еды и воды; набор одноразовой посуды; белье, обувь и теплые вещи (в зависимости от погоды и местности, но хотя бы одну теплую вещь лучше взять); набор для ремонта одежды: игла, нитки, ножницы, изолента.

Это рекомендуемый минимум, что должно быть в «тревожном чемоданчике» (в ограниченном количестве и в компактно сложенном виде), но список можно сократить или расширить по обстоятельствам. Если есть место, например, в машине, то можно взять палатку или тент, мини-лопатку, набор инструментов, набор рыболова (удочку, лески, крючки, поплавок), треногу для костра, котелок и т.д.

### Что должно быть в аптечке

Аптечка для «тревожного чемоданчика» собирается индивидуально, в зависимости от предписаний врача, особенностей здоровья. Как показывает практика, наиболее часто в чрезвычайных ситуациях применяют следующие препараты:

индивидуально принимаемые препараты; препараты против приступов стенокардии и тахикардии, неврозов, бессонницы; противовоспалительные, жаропонижающие и анальгезирующие препараты; антибиотики широкого спектра действия; препараты, используемые при различных интоксикациях и отравлениях, диарее, дизентерии, аллергических реакциях; противомикробные средства для лечения дизентерии, гастроэнтеритов, энтероколитов, колитов и других инфекционно-воспалительных заболеваний желудочно-кишечного тракта; препараты для снятия болевого синдрома при зубной и головной боли, травмах, ожогах; аэрозоли или мази, улучшающие регенерацию тканей, при плохо заживающих ранах и язвах; средства перевязки: вата медицинская; бинт стерильный; салфетки дезинфицирующие, рулонный и т.д.; средства антисептические: перекись водорода; этиловый спирт, йод и т.д.; средства для обработки ран и остановки кровотечения, например, клей БФ. Помимо этого, положите в аптечку таблетки для обеззараживания воды, перчатки медицинские, кровоостанавливающий жгут, медицинские ножницы.

### Как упаковать и что взять из продуктов и одежды

Собирая продуктовый запас в «тревожный чемоданчик», можно приобрести туристический продуктовый набор длительного срока хранения (в магазинах для туристов и охотников), который содержит необходимый рацион на сутки, или собрать продуктовый набор самостоятельно.

Основное правило — продукты должны быть компактными, легкими, калорийными и иметь длительный срок хранения. Выберите продукты в легких и крепких упаковках. Рекомендуется взять сухофрукты (сушеные бананы, инжир, курага и т.д.), орехи, орехово-фруктовые смеси, шоколад. Эти продукты очень калорийны и помогут вам «продержаться» несколько дней, при этом они не тяжелые и занимают мало места, но будьте аккуратны: слишком сладкие, так же как и соленые продукты, вызывают жажду. Обязательно возьмите галеты — они легкие и питательные, могут храниться длительное время в защищенном от влаги месте.

Для маленьких детей необходимо подготовить детское питание, сухое молоко и смеси.

Также можете взять консервы, крупы (лучше брать быстрого приготовления).

Основная проблема в зоне чрезвычайной ситуации — дефицит чистой питьевой воды. Поэтому обязательно в «тревожном чемоданчике» должен быть запас чистой питьевой воды из расчета минимум пол-литра на сутки. Расходовать ее нужно экономно и стараться пополнять запас при каждом удобном случае.

Общий запас воды и еды должен быть рассчитан не менее чем на одни сутки, и при возможности до трех суток.

### Как правильно укладывать вещи

Строгих рекомендаций на этот счет нет, но лучше надежно упаковать в туристический рюкзак и следовать туристическому правилу: легкие предметы и предметы первой необходимости — аптечка, фонарик, нож и т.п. — сверху и в карманах, сменное белье, еда — на дно. Чтобы защитить содержимое от влаги, используйте вакуумные пакеты с жидким воздухом. Также перед укладкой вещи можно упаковать в обычные полиэтиленовые пакеты, предварительно обернув их скотчем. Вещи рекомендуется брать легкие, удобные, из натуральных тканей. Особенно серьезно следует подбирать обувь. Проверьте, комфортно ли вам будет находиться в ней длительное время и проходите большие расстояния. Лучше выбрать вариант с непромокаемой подошвой и дышащим верхом. Позаботьтесь о дождевике, который защитит от дождя и влаги не только вас, но и «тревожный чемоданчик».

Одежду храните рядом с «тревожным чемоданчиком» — так, в случае чрезвычайной ситуации будет удобно быстро переодеться, взять рюкзак и покинуть помещение.

МКУ «УГОЧС» г. Ессентуки

### АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Ессентуки

№ 84

31.01.2023

Об утверждении условий приватизации муниципального имущества

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», решением Думы города Ессентуки от 21 сентября 2022 г. № 76 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Ессентуки на 2023–2025 годы», Положением о приватизации муниципального имущества города Ессентуки, утвержденным решением Совета города Ессентуки от 25.02.2011 № 11, Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, на основании отчетов об оценке рыночной стоимости объектов недвижимости, выполненных ООО «Амакс», администрация города Ессентуки

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки (Красковский Д.В.) организовать и осуществить приватизацию имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ессентуки.

2. Утвердить следующие условия приватизации Имущества:

2.1. Способ приватизации Имущества — аукцион в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене.

2.2. Продавец (Организатор торгов) — Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки.

2.3. Лот 1. Нежилое помещение площадью 27,6 кв.м, этаж 1, кадастровый номер 26:30:010104:840, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Ессентуки, город Ессентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 1;

— начальная цена — 559000 (пятьсот пятьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек, кроме того НДС;

— размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 111800 (сто одиннадцать тысяч восемьсот) рублей 00 копеек;

— шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 27950 (двадцать семь тысяч девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

2.4. Лот 2. Нежилое помещение площадью 48,1 кв.м, этаж 1, кадастровый номер: 26:30:010104:838, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Ессентуки, город Ессентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 2.

— начальная цена — 974000 (Девятьсот семьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек, кроме того НДС.

— размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 194800 (сто девяносто четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек.

— шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 48700 (сорок восемь тысяч семьсот) рублей 00 копеек.

2.5. Лот 3. Нежилое помещение, площадью 19,2 кв.м, этаж 1, кадастровый номер 26:30:030302:4064, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Ессентуки, город Ессентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 3;

— начальная цена — 389000 (Триста восемьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек, кроме того НДС;

— размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 77800 (Семьдесят семь тысяч восемьсот) рублей 00 копеек;

— шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 19450 (девятнадцать тысяч четыреста пятьдесят) рублей 00 копеек.

3. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

4. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки (Красковский Д.В.) направить настоящее постановление администрации официальному сайту для размещения на официальном сайте муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки и информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Постановление администрации города Ессентуки от 09.11.2022 № 2524 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества» признать утратившим силу.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя главы администрации — руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки Красковского Д.В.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава города Ессентуки

А.Ю. Некристов

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Иониным Ильей Васильевичем, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 26-11-109 ООО «СтавропольНИИинжирозем. Экспертиза», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, офис 2, тел. 8 (87934) 6-09-79, e-mail [niigirozet@yandex.ru](mailto:niigirozet@yandex.ru), в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:100344:64, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, с/т «Мицуринец», бригада 18, проезд 18, номер сада 12, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Магомедова Екатерина Викторовна, зарегистрированная по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Большая Боргустанская, 19, тел. 8 (928) 341-74-07.

Требуется согласовать местоположение границы со всеми заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты в процессе проведения кадастровых работ в кадастровом квартале 26:30:100344.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы 26:30:100344:82, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, с/т «Мицуринец», пр. 18, № 10. Собственниками земельного участка являются Калинин Ирина Валериевна и Буторин Георгий Валериевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования границ земельного участка состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, офис 2 на 31-й день с момента опубликования извещения или на 1-й день после выходного (если 31-й день приходится на субботу, воскресенье или праздничный день) в 14 часов 00 минут. С проектом границ земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, офис 2. Возражения на проект границ земельного участка с кадастровым номером 26:30:100344:64 и требования о проведении согласования границ земельного участка на местности принимаются с момента опубликования извещения по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, офис 2. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

17/0 от 06.02.2023

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Петрищевым Алексеем Ивановичем, 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст-ца Ессентукская, ул. Гагарина, 102; электронная почта [petrishev2@mail.ru](mailto:petrishev2@mail.ru); тел. 8 (928) 372-94-83, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25903, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 26:30:060414:58, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Тухачевского, д. 14, кадастровый квартал 26:30:060414. Заказчиком кадастровых работ является Пономарева Симизар Александровна, адрес для связи: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Тухачевского, 14, телефон для связи 8 (928) 303-77-77. Согласование местоположения границ проводится с собственниками смежного земельного участка, расположенного: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Заводская, 12 (КН 26:30:060414:5), а также со всеми заинтересованными лицами (землепользователями, землевладельцами) смежных земельных участков, права которых могут быть затронуты в процессе проведения кадастровых работ в кадастровом квартале 26:30:060414.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст-ца Ессентукская, ул. Гагарина, 102, район МФЦ (тел. 8 (928) 372-94-83) 13 марта 2023 г. в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст-ца Ессентукская, ул. Гагарина, 102, район МФЦ. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения по проекту межевого плана принимаются с момента опубликования объявления по 13 марта 2023 г.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. К 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

16/0 от 06.02.2023



## ТВОИ ЛЮДИ, ЕССЕНТУКИ

### Знакомьтесь, новый главврач



Приказом Министерства здравоохранения Ставропольского края исполняющим обязанности главного врача ГБУЗ СК «Ессентукская городская поликлиника» назначена Марина Юрьевна Лиляк.

Мы встретились с новым руководителем медучреждения поговорить о приоритетных задачах поликлиники и профессии медика в целом.

Окончив Ставропольский мединститут, Марина Лиляк начала карьеру именно в стенах Ессентукской поликлиники около сорока лет назад врачом-инфекционистом. Затем тридцать лет посвятила трансфузиологии в центрах переливания крови региона, а два года назад вернулась в горполиклинику вновь, на должность врача-статиста.

— По женской линии у нас все врачи: мама — врач-педиатр, сестра — детский аллерголог-иммунолог, — рассказывает собеседница.

Марина Юрьевна считает, что в профессию в принципе нужно идти специалистам, обладающим безграничным терпением и любовью к людям.

— Сложно спустя годы не потерять эти качества, умение сочувствовать пациентам. Мне это удалось еще и благодаря специализации. Ведь врач-трансфузиолог общается по большей части с донорами, а это, как правило, здоровые люди, — поясняет она.

Кроме большого опыта медика, новый руководитель обладает и навыком администрирования. Поликлиника стоит на пороге глобальных процессов модернизации, требующих траты больших ресурсов.

— Разговоры о необходимости капитального ремонта и обновления технической базы ведутся уже давно. Но впервые об этом заговорили действительно всерьез. Теперь вопрос находится под контролем у губернатора, главы города и краевых депутатов, курирующих интересы курорта и его жителей, — уточняет исполняющая обязанности главврача.

Ну а пока реализация не перешла в практическую плоскость, перед коллективом продолжает стоять главная задача — сохранение и поддержание здоровья населения.

— Ковид не перестает быть опасным, но мы научились с ним жить и правильно действовать. Кроме него же остается множество заболеваний, не менее коварных, а зачастую и в разы опаснее. Лучший способ не почувствовать это на своем опыте — предпринять превентивные меры, такие как регулярная диагностика, профосмотры и, конечно, диспансеризация, — советует Марина Юрьевна.

Благодаря своевременно пройденной диспансеризации можно предупредить или выявить на ранней стадии болезни системы кровообращения, злокачественные образования, сахарный диабет, хронические заболевания легких. В Ессентукской городской поликлинике сделать это можно, обратившись в кабинет № 2, сдав анализы и получив консультацию терапевта. Стоит также отметить, что для пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию, предусмотрена углубленная диспансеризация.

#### Пока верстался номер

Под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось внеочередное заседание Правительства Ставропольского края, центральным вопросом которого стали изменения в бюджет края на 2023 год. В их числе очень важное для Ессентуков — выделение средств на капитальный ремонт поликлиники нашего города-курорта.

Проект закона утвержден краевым Правительством и будет направлен в Думу Ставрополя для парламентского рассмотрения.

Фото автора

## ДОСТИЖЕНИЕ

### Тренер, который мотивирует на успех

Ессентукские тхэквондистки-юниорки Арина Авдеенкова и Виктория Беляева вернулись с первенства СКФО по тхэквондо среди юниоров 15–17 лет. Арина выиграла путевку на первенство России, которое пройдет в конце марта в Витязево, — после двух боев завоевала первое место.

В первом бою ее соперницей стала спортсменка из Дагестана, которую Арина победила со счетом 2:0. Победа во втором бою с тхэквондисткой из КБР также досталась Арине Авдеенковой. Виктория Беляева выиграла бой с соперницей из Дагестана и вышла в полуфинал, в котором уступила спортсменке из КЧР и стала 3-ей.

этапе растяжки, а девочки, как ни странно, оказывались боевыми и продолжали идти вперед. Себя Татьяна Владимировна называет строгим и жестким тренером, требовательным и к детям, и к родителям, но уверена, что это необходимый элемент для достижения целей.



— Мои подопечные постоянно показывают успехи, в том числе на высоких спортивных мероприятиях, — с гордостью делится достижениями спортсменов их тренер МБУ СШОР по единоборствам г. Ессентуки Татьяна Шушкова. — Арина Авдеенкова является кандидатом в мастера спорта, обладает черным поясом 1-го дана, постоянно выезжает на всероссийские соревнования, уже второй год является членом сборной России по юниорам и стабильно показывает высокий результат.

Татьяна Владимировна тренирует и девочек, и мальчиков, но признается, что девочки стабильнее и целеустремленнее. Бывало, что мальчишки переставали ходить на занятия еще на

— У детей должно быть желание, целеустремленность, нужно работать, работать и еще раз работать, — поясняет Татьяна Владимировна. — Ленивые здесь не пройдут. И не должно быть страха. Если вид спорта командный, то ты не один, за результат отвечает вся команда. А здесь ты один на один стоишь с соперником, рассчитываешь только на свои силы. Я набрала группу детей 10 лет назад и до сих пор их тренирую. 80% детей у меня со-



хранены, не бросили, продолжают работать, выступать на различных соревнованиях, занимают призовые места. Международные старты сейчас для нас закрыты. А до ограничений в 2019 году моя воспитанница Елизавета Романченко заняла 9-е место в первенстве мира в Узбекистане. Но могу сказать, из-за ограничений мы ничего не теряем. Спортсмены продолжают успешно тренироваться и показывают результат. Российское тхэквондо всегда славилось своими спортсменами, мы стабильно были вторыми на международных площадках после Ирана. И последняя Олимпиада показала, что мы лучше всех.

Инна ПРАВЕДНОВА  
Фото Виктора ВОЕВОДИНА  
и Татьяны Шушковой



Слева направо Т. Шушкова, А. Авдеенкова, В. Беляева

## ЛИТЕРАТУРНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

### 200 дней и ночей

Воспитанники театральной студии Городского дома культуры в 80-ю годовщину Сталинградской битвы представили зрителям одноименный спектакль.

В ДК сейчас активно развивается театральное направление, работают несколько профильных студий. Свои силы в постановке о Сталинграде попробовали совсем юные артисты и ребята постарше.

— У меня уже были навыки проведения концертов, литературных встреч, актерская работа, — рассказывает молодой режиссер Иван Хашин. — Но постановка полноценного спектакля для меня новый опыт. Было много сомнений, хотелось, чтобы зрители пропустили боль и отчаяние через себя, прочувствовали его вместе с артистами. Непростой задачей стало объяснить маленьким актерам суть происходящего и те эмоции, которые они должны донести зрителю. История о войне, которую невозможно до конца оплакать и нельзя забыть, была показана трогательным детским языком: потеря мамы и папы, бомба, летящая на беззащитную ватагу ребятшек, голод, холод, крысы, гибель родных. Эмоции и чувства происходящего обнажены до предела.

Несмотря на пронзительно трагический эмоциональный фон, спектакль безусловно содержит жизнеутверждающий



смысл — возможность в результате Великой Победы вернуться к мирной светлой жизни.

Премьера собрала полный зал, зрители реагировали очень эмоционально. Актеры, сыгравшие в спектакле, ждут зрителей на повторный показ совсем скоро — 21 февраля в 15.00 в Городском доме культуры. Вход свободный.

Материалы Валерии ПЕТРОВОЙ  
Фото Виктора ВОЕВОДИНА

8 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

# «Протон»: перспективы и разработки ессентукских исследователей

Накануне 8 февраля руководитель единственного на курорте научного центра молодежного инновационного творчества «Протон» Яна Кисловская рассказала об успехах учреждения и его воспитанников. Оказывается, юные протоновцы уже работают над биопротезами человеческой руки, придумывают новые оригинальные пространственные решения, тренажеры для моторики, летательные аппараты. И это не все.



— Яна Сергеевна, вот уже 5 лет в Ессентуках работает ЦМИТ «Протон». Что удалось достичь за этот срок? Как представлена научная деятельность центра?

— Центр молодежного инновационного творчества «Протон» создан по инициативе губернатора СК и при поддержке Министерства экономического развития края при содействии администрации Ессентуков. Наша организация является единственным научным центром в г. Ессентуки. За 5 лет наш центр вырос из маленького клуба в настоящий научный центр. В 2018 году у нас было только 3 направления, сейчас 13. За этот период закончили обучение более 1400 учеников. С каждым годом стараемся внедрять что-то новое. В планах — запуск направления по сборке и программированию квадрокоптеров.

— Какие направления представлены в центре, помогающие раскрыть таланты ребенка?

— В «Протоне» уверены, что каждый ребенок уникален по-своему. Наша задача помочь раскрыть потенциал воспитанника. Все дети разные и ко всем нужен отдельный подход. Главное — желание и стремление ребенка изучать что-то новое, а современные дети к этому готовы.



Егор Петрушов с роботом Валли

К нам на занятие может попасть абсолютно любой дошкольник или школьник, студент.

Сейчас в центре работают 13 направлений: авиамоделирование, техническое творчество, информатика и программирование, IT-технологии, живопись классическая и компьютерная, архитектура и дизайн, 3D-моделирование, творческая мастерская. Ценность такого обучения не только в престиже будущих навыков, но и в технической подкованности ребят: мальчишки и девчонки осваивают работу

на современном, высокоточном, инновационном оборудовании центра (лазерные станки, фрезерные, пенорез, 3D-принтеры).

Есть и ранняя подготовка к школе, преподаем основы экономической грамотности и предпринимательской деятельности, бизнес-информатики, векторной графики.

Для таких направлений, как бизнес-информатика и основы экономической грамотности, у нас проводится тестирование. Здесь требуется более развитое техническое мышление.

Мы делимся знаниями и с коллегами, в начале февраля прошло открытое занятие с преподавателями, обсуждали применение инновационных технологий для качественного проведения занятий, второй искусственный интеллект в бизнесе.



Создание 3D-карты

— Как мотивируете детей на занятиях?

— Этого не требуется, наши «слушатели» сами приходят с огромным желанием заниматься.

— Какие достижения у ваших учеников?

— О наших учениках могу рассказывать долго. Воспитанники успешно проходят олимпиады по информатике, IT-технологиям, основам экономической грамотности и предпринимательской деятельности. Участвуют в проекте «Большие вызовы». Накануне нового года ессентучане стали победителями и призерами Первенства края по авиамodelьному спорту, посвященного памяти Ю. А. Гагарина.

Недавно блестящие результаты показали дети в олимпиаде «Код будущего», набрали 90 баллов из 100 возможных. Ребята



Педагог Антон Кисловский на занятиях

разрабатывали и создавали программы на языке программирования Python.

Коля и Дима Липовы создали уникальную 3D-карту России. Это уже третья разработка. Ребята постоянно совершенствуют свой проект. Каждая республика фиксируется на карту при помощи магнита. Получается развивающий пазл. Основная цель Коли и Димы — чтобы дети знали, насколько большая наша страна. Опытный образец находится в центре, и ребята регулярно собирают 3D-карту. Дмитрий еще увлечен и проектированием мебели. Самостоятельно придумал, изготовил стеллаж, в будущем хочет создавать мебельные дизайны.

Дмитрий Прокопов создал тренажер «Рыбалка» для развития внимания, крупной и мелкой моторики.

В планах у группы 13+ разработка протеза человеческой руки, оснащенной различными датчиками.

Воспитанники старшей группы по направлению «робототехника» — Егор Петрушов, Макс Пронь, Дима Прокопов — напечатали на 3D-принтере робота Валли.

На создание Валли ушло 3 месяца! Позже ему вшили интеллект, робот может выполнять некоторые команды: двигаться, подавать небольшие предметы. И это тоже сделали протоновцы.

Летом у нас работает научно-технический лагерь, куда могут записаться и новички.

— Расскажите, пожалуйста, о педагогическом коллективе.

— В нашем центре 5 преподавателей. У всех высшее педагогическое образование и богатый опыт работы. Есть у нас чемпион мира и России по авиамodelьному спорту — Антон Анатольевич Кисловский — преподаватель авиамodelьирования и технического творчества.



Участники олимпиады «Код будущего»

Наши сотрудники постоянно повышают знания и навыки, оканчивают различные курсы. Работают по уникальным рабочим программам, разработанным с учетом последних образовательных стандартов.

— О чем мечтают ваши воспитанники?

— Все дети мечтают о разном, но их объединяет то, что все хотят стать хорошими специалистами, инженерами и учеными, создать своё уникальное изобретение, которое будет полезно.

— Как «Протон» может быть полезен взрослым и студентам? Где продолжают деятельность выпускники?



Тренажер «Рыбалка»

— Совсем недавно в нашем центре была сформирована группа для взрослых по направлениям «творческая мастерская» и «бизнес-информатика». По первому направлению занятия проводятся в формате арт-терапии для снятия стресса и развития творческих навыков, в «бизнес-информатике» изучают абсолютно новую для себя сферу. Практические знания по этому направлению пригодятся программистам, руководителям, IT-архитекторам, IT-менеджерам, это направление новое и стремительно набирающее обороты.

Студенты могут реализовывать свои проекты и дипломные работы в «Протоне». Более углубленно изучать те направления, которые пригодятся им в будущем. Воспитанники нашего центра постоянные участники городских, краевых и российских соревнований по авиамodelьному спорту.

Что касается выпускников — радостно, когда ученики связывают жизнь с информатикой и техникой. Наша гордость — это Владимир Пурцеладзе, он решил стать инженером-энергетиком и обучается в Новочеркасске, Георгий Пименов стал студентом Воронежского военного училища, будет оператором беспилотной авиации, Артём Кисловский занимается научными исследованиями в Швейцарии и другие.

Беседовала Анна БЕЛОУСОВА  
Фото ЦМИТ «Протон»



## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА Комитет по управлению муниципальным имуществом города Эссентуки (продавец) сообщает о продаже (приватизации) муниципального имущества.

**Способ приватизации** — аукцион в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене.

**Аукцион в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене** по продаже имущества муниципальной собственности проводится оператором электронной площадки, организатором торгов — ООО «РТС-тендер» (<https://www.rts-tender.ru>). Контактный номер телефона +7 (499) 653-77-00. Адрес электронной почты для вопросов Покупателей о работе на площадке по имущественным торгам: [Support@rts-tender.ru](mailto:Support@rts-tender.ru). Юридический и почтовый адрес: 121151, г. Москва, набережная Тараса Шевченко, д. 23а, 25 этаж, помещение 1. Площадка работает круглосуточно в штатном режиме.

**Продавец (Организатор торгов)** — Комитет по управлению муниципальным имуществом города Эссентуки.

Место нахождения: 357600, Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а.

Номера контактных телефонов: 8 (87934) 7-65-53, 8 (87934) 7-79-04. Адрес электронной почты: [ess-kms@yandex.ru](mailto:ess-kms@yandex.ru).

**Лот 1.** Нежилое помещение площадью 27,6 кв.м, этаж 1, кадастровый номер 26:30:010104:840, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Эссентуки, город Эссентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 1.

Начальная цена Имущества — 559000 (пятьсот пятьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек, кроме того НДС.

Размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 111800 (сто одиннадцать тысяч восемьсот) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 27950 (двадцать семь тысяч девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

Обременения — отсутствуют.

Сведения о предыдущих торгах — 12.11.2018, 23.12.2022, аукцион признан несостоявшимся.

**Лот 2.** Нежилое помещение площадью 48,1 кв.м, этаж 1, кадастровый номер 26:30:010104:838, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Эссентуки, город Эссентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 2.

Начальная цена — 974000 (Девятьсот семьдесят четыре тысячи) рублей, кроме того НДС.

Размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 194800 (сто девяносто четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 48700 (сорок восемь тысяч семьсот) рублей 00 копеек.

Обременения — отсутствуют.

Сведения о предыдущих торгах — 12.11.2018, 23.12.2022, аукцион признан несостоявшимся.

**Лот 3.** Нежилое помещение, площадью 19,2 кв.м, этаж 1, кадастровый номер 26:30:030302:4064, расположенное по адресу: Ставропольский край, муниципальное образование городской округ город-курорт Эссентуки, город Эссентуки, ул. Кисловодская, дом № 22, пом. № 3.

Начальная цена — 389000 (Триста восемьдесят девять тысяч) рублей, кроме того НДС.

Размер задатка (20% от начальной цены Имущества) — 77800 (Семьдесят семь тысяч восемьсот) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона (5% от начальной цены Имущества) — 19450 (девятнадцать тысяч четыреста пятьдесят) рублей 00 копеек.

Обременения — отсутствуют.

Сведения о предыдущих торгах — 12.11.2018 г., 23.12.2022 г., аукцион признан несостоявшимся.

**Сроки, время подачи заявок и проведения аукциона**

Начало регистрации заявок на электронной площадке — 10 февраля 2023 года (9 час. 00 мин. (время московское)).

Окончание регистрации заявок на электронной площадке — до 17 час. 00 мин. (время московское) 9 марта 2023 г.

Дата определения участников аукциона — 15 час. 00 мин. (время московское) 14 марта 2023 г.

Дата, время начала приема предложений по цене от участников аукциона (проведение аукциона):

15 час. 00 мин. (время московское) 16 марта 2023 г.

**Порядок и срок отъезда заявок, внесения изменений в заявку**

Претендент вправе не позднее дня окончания приема заявок отозвать заявку путем направления уведомления об отзыве заявки на электронную площадку.

В случае отзыва Претендентом заявки уведомление об отзыве заявки вместе с заявкой в течение одного часа поступает в «личный кабинет» Продавца, о чем Претенденту направляется соответствующее уведомление.

Изменение заявки допускается только путем подачи Претендентом новой заявки в установленные в информационном сообщении сроки о проведении аукциона, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана.

**Порядок внесения и возврата задатка.**

Для участия в аукционе Претенденты перечисляют задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи имущества.

Срок внесения задатка, т.е. поступления суммы задатка на счет Оператора электронной площадки: не позднее 9 марта 2023 г.

Задаток для участия в аукционе служит обеспечением исполнения обязательств Победителя аукциона по заключению договора купли-продажи и оплате приобретенного на торгах имущества, вносится единым платежом в соответствии с Регламентом электронной площадки.

Перечисление денежных средств на счет Оператора электронной площадки производится в соответствии с Регламентом Оператора электронной площадки по следующим реквизитам:

Получатель платежа: ООО «РТС-тендер»

Банковские реквизиты: Филиал «Корпоративный» ПАО «Совкомбанк»

БИК 044525360

Расчётный счёт: 40702810512030016362

Корр. счёт 30101810445250000360

ИНН 7710357167 КПП 773001001

Назначение платежа: Внесение гарантийного обеспечения по Соглашению о внесении гарантийного обеспечения, № аналитического счета \_\_\_\_\_, без НДС.

Денежные средства, перечисленные в соответствии с Регламентом Оператора электронной площадки на счет Оператора электронной площадки, учитываются на счете Претендента, открытым у Оператора электронной площадки.

Денежные средства в размере, равном задатку, и в срок, указанный в настоящем разделе, блокируются Оператором электронной площадки на счете Претендента в соответствии с Регламентом Оператора электронной площадки. Основанием для блокирования денежных средств является Заявка, направленная Оператору электронной площадки. Заблокированные на счете Претендента денежные средства являются задатком.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в настоящем разделе, является выписка с этого счета.

Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача Претендентом заявки и перечисление задатка на счет являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в установленном порядке.

Задаток возвращается всем Участникам аукциона, кроме Победителя, в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи имущества.

Претендентам, не допущенным к участию в продаже имущества, задаток возвращается в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками.

Задаток, поступивший от Претендента, отозвавшего заявку, возвращается в течение 5 календарных дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва Претендентом заявки позднее дня окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для претендентов, не допущенных к участию в продаже имущества.

Задаток Победителя аукциона засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

**Порядок регистрации на электронной площадке**

Для обеспечения доступа к участию в электронном аукционе Претендентам необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке.

Регистрация на электронной площадке осуществляется без взимания платы.

Регистрация на электронной площадке подлежит Претенденты, ранее не зарегистрированные на электронной площадке или регистрация которых на электронной площадке была ими прекращена.

Регистрация на электронной площадке проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки.

**Условия участия, допуска и отказа в допуске к участию в аукционе**

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические

и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 (двадцать пять) процентов (кроме случаев, предусмотренных статьёй 25 Федерального закона № 178-ФЗ), а также за исключением иных случаев ограничения участия лиц, предусмотренных статьёй 5 Федерального закона № 178-ФЗ.

Заявки имеют право подавать Претенденты, зарегистрированные на электронной площадке в соответствии с действующим законодательством и Регламентом Оператора электронной площадки.

Заявка подается путем заполнения ее электронной формы, размещенной в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки, с приложением электронных документов либо электронных образов документов, то есть документов на бумажном носителе, преобразованных в электронно-цифровую форму путем сканирования с сохранением их реквизитов.

Одно лицо имеет право подать только одну Заявку по одному лоту.

Заявки подаются на электронную площадку начиная с даты и времени начала приема/подачи Заявок до времени и даты окончания приема/подачи Заявок, указанных в Информационном сообщении.

Юридические лица дополнительно к заявке представляют:

учредительные документы;

документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность (копии всех листов паспорта).

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемые одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их копия.

Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Заявки подаются одновременно с полным комплектом документов, установленным в настоящем информационном сообщении.

При приеме заявок от Претендентов Организатор обеспечивает конфиденциальность данных о Претендентах и участниках, за исключением случая направления электронных документов Продавцу, регистрации заявок и прилагаемых к ним документов в журнале приема заявок (каждой заявке присваивается номер с указанием даты и времени приема).

В течение одного часа со времени поступления заявки Организатор сообщает Претенденту о ее поступлении путем направления уведомления с приложением электронных копий зарегистрированной заявки и прилагаемых к ней документов.

Заявки с прилагаемыми к ним документами, поданные с нарушением установленного срока, на электронной площадке не регистрируются.

Все подаваемые Претендентом документы не должны иметь неогворенных исправлений. Все исправления должны быть надлежащим образом заверены. Печати и подписи, а также реквизиты и текст оригиналов и копий документов должны быть четкими и читаемыми. Подписи на документах должны быть расшифрованы (указывается должность, фамилия и инициалы подписавшего лица).

**Рассмотрение заявок**

Для участия в аукционе Претенденты перечисляют задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи имущества в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества и заполняют размещенную в открытой части электронной площадки форму заявки с приложением электронных документов в соответствии с перечнем, приведенным в извещении.

В день определения участников аукциона, указанный в извещении, Организатор обеспечивает доступ Продавца к поданным Претендентами заявкам и документам, а также к журналу приема заявок.

Продавец в день рассмотрения заявок и документов Претендентов и установления факта поступления задатка подписывает протокол о признании Претендентов Участниками, в котором приводится перечень принятых заявок (с указанием имен (наименований) Претендентов), перечень отозванных заявок, имен (наименований) Претендентов, признанных Участниками, а также имен (наименований) Претендентов, которым было отказано в допуске к участию в аукционе, с указанием оснований такого отказа.

Всем Претендентам, подавшим заявки, не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола о признании Претендентов Участниками аукциона направляется уведомление о признании их Участниками аукциона или об отказе в признании участниками аукциона с указанием оснований отказа.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: представленные документы не подтверждают право Претендента быть Покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе с учетом ограничений, установленных частью 2 статьи 66 Гражданского кодекса Российской Федерации;

представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении о проведении аукциона, или оформление представленных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца;

заявка подана лицом, не уполномоченным Претендентом на осуществление таких действий.

Перечень указанных оснований отказа Претенденту в участии в аукционе является исчерпывающим.

Информация об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальных сайтах торгов и в открытой части электронной площадки в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия указанного решения.

**Порядок проведения аукциона**

К участию в процедуре продажи имущества допускаются лица, признанные Продавцом Участниками аукциона в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ.

Процедура аукциона проводится в указанные в извещении день и время путем последовательного повышения Участниками начальной цены продажи на величину равную, либо кратную величине «шага аукциона».

«Шаг аукциона» устанавливается Продавцом в фиксированной сумме и не изменяется в течение всего аукциона.

Во время проведения процедуры аукциона Организатор обеспечивает доступ Участников к закрытой части электронной площадки и возможность представления ими предложений о цене имущества.

Со времени начала проведения процедуры аукциона Организатором размещается:

в открытой части электронной площадки — информация о начале проведения процедуры аукциона с указанием наименования имущества, начальной цены и текущего «шага аукциона»;

в закрытой части электронной площадки — помимо информации, указанной в открытой части электронной площадки, также предложения о цене имущества и время их поступления, величина повышения начальной цены («шаг аукциона»), время, оставшееся до окончания приема предложений о цене имущества.

В течение одного часа со времени начала проведения процедуры аукцион-

на участникам предлагается заявить о приобретении имущества по начальной цене. В случае, если в течение указанного времени:

поступило предложение о начальной цене имущества, то время для представления следующих предложений об увеличенной на «шаг аукциона» цене имущества продлевается на 10 минут со времени представления каждого следующего предложения. Если в течение 10 минут после представления последнего предложения о цене имущества следующее предложение не поступило, аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается;

не поступило ни одного предложения о начальной цене имущества, то аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается. В этом случае временем окончания представления предложений о цене имущества является время завершения аукциона.

Во время проведения процедуры аукциона программными средствами электронной площадки обеспечивается:

исключение возможности подачи участником предложения о цене имущества, не соответствующего увеличению текущей цены на величину «шага аукциона»;

уведомление участника в случае, если предложение этого участника о цене имущества не может быть принято в связи с подачей аналогичного предложения ранее другим участником.

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену имущества.

Ход проведения процедуры аукциона фиксируется Организатором в электронном журнале, который направляется Продавцу в течение одного часа со времени завершения приема предложений о цене имущества для подведения итогов аукциона путем оформления протокола об итогах аукциона.

Протокол об итогах аукциона удостоверяет право победителя или лица, признанного единственным участником аукциона, на заключение договора купли-продажи имущества, содержит фамилию, имя, отчество (при наличии) или наименование юридического лица — победителя аукциона или лица, признанного единственным участником аукциона, цену имущества, предложенную победителем, или начальную цену имущества, в случае если лицо признано единственным участником аукциона — фамилию, имя, отчество (при наличии) или наименование юридического лица — участника продажи, который сделал предпоследнее предложение о цене такого имущества в ходе продажи (за исключением случаев, если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона), и подписывается продавцом в течение одного часа с момента получения электронного журнала, но не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов аукциона, либо не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов аукциона, в случае если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона.

Процедура аукциона считается завершённой с момента подписания Продавцом протокола об итогах аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в следующих случаях:

не было подано ни одной заявки на участие либо ни один из Претендентов не признан Участником;

лицо, признанное единственным участником аукциона, отказалось от заключения договора купли-продажи;

ни один из Участников не сделал предложение о начальной цене имущества. Решение о признании аукциона несостоявшимся оформляется протоколом.

В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах аукциона Победителю направляется уведомление о признании его Победителем с приложением этого протокола, а также размещается в открытой части электронной площадки следующая информация:

наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения;

цена сделки;

фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица — Победителя или лица, признанного единственным участником аукциона.

**Отмена, внесение изменений в извещение и приостановление аукциона**

Продавец вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 3 (три) дня до даты проведения аукциона. При этом задатки возвращаются Претендентам в течение 5 дней с даты публикации извещения об отказе от проведения аукциона на официальных сайтах торгов, электронной площадке.

Организатор извещает Претендентов об отказе Продавца от проведения аукциона не позднее следующего рабочего дня со дня принятия соответствующего решения путем направления указанного сообщения в «личный кабинет» Претендентов.

Продавец вправе принять решение о внесении изменений в извещение и (или) документацию об аукционе не позднее, чем за 5 (пять) дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

При этом изменения, внесенные в извещение и (или) документацию об аукционе, размещаются на официальных сайтах торгов в срок не позднее окончания рабочего дня, следующего за датой принятия решения о внесении указанных изменений.

При внесении изменений срок подачи заявок на участие в аукционе продлевается таким образом, чтобы с даты размещения на официальных сайтах торгов внесенных изменений до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе составлял не менее 25 (двадцати пяти) дней. При этом Продавец и Организатор не несут ответственность в случае, если Претендент не ознакомился с изменениями, внесенными в извещение и (или) документацию об аукционе, размещенными надлежащим образом.

Организатор приостанавливает проведение продажи имущества в случае технологического сбоя, зафиксированного программно-аппаратными средствами электронной площадки, но не более чем на один сутки. Возобновление проведения продажи имущества начинается с того момента, на котором продажа имущества была прервана.

В течение одного часа со времени приостановления проведения продажи имущества Организатор размещает на электронной площадке информацию о причине приостановления продажи имущества, времени приостановления и возобновления продажи имущества, уведомляет об этом Участников, а также направляет указанную информацию Продавцу для внесения в протокол об итогах продажи имущества.

**Заключение договора купли-продажи по итогам проведения аукциона**

Победителем электронного аукциона признается Участник, предложивший наиболее высокую цену имущества.

В течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона с Победителем заключается договор купли-продажи имущества в письменной форме по месту нахождения Продавца. В случае, если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона, договор заключается с таким лицом по начальной цене продажи муниципального имущества.

При заключении договора изменение условий договора по соглашению сторон или в одностороннем порядке не допускается.

Оплата приобретаемого имущества производится одновременно в течение десяти рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на счет (-а) Продавца, указанный (-е) в договоре купли-продажи.

Факт оплаты подтверждается выпиской со счета Продавца о поступлении денежных средств в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя или лица, признанного единственным участником аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества результаты аукциона аннулируются продавцом, победитель или лицо, признанное единственным участником аукциона, утрачивает право на заключение указанного договора, задаток ему не возвращается.

Ответственность покупателя в случае его отказа или уклонения от оплаты имущества в установленные сроки предусматривается в соответствии с законодательством Российской Федерации в договоре купли-продажи имущества, задаток ему не возвращается.

Передача Покупателю приобретенного имущества осуществляется по акту приема-передачи в течение 30 дней после дня поступления денежных средств, перечисленных Покупателем в счет оплаты по договору купли-продажи.

Право собственности на приобретенное имущество переходит к Покупателю со дня государственной регистрации перехода права собственности на имущество в органе регистрации прав.

Расходы, связанные с проведением государственной регистрации перехода права собственности на объект недвижимости, возлагаются на Покупателя.

**Заключительные положения**

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона в электронной форме, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

ТАЛАНТ

## Удостоены высоких оценок



В Пятигорске прошел юбилейный X международный конкурс «Времена года» «Зимняя сказка-2023». Ученицы ессентукской Детской школы искусств показали профессиональное мастерство, и компетентное жюри конкурса по достоинству оценило их.

Обладательницей гран-при стала юная пианистка Мария Савченко (на фото), преподаватель Е. И. Калиберда. Лауреатами I степени стали учащиеся оркестрового отделения Анастасия Сталевская, Дарина Хомутова, Полина Щепкина — виолончель (преподаватель И. Ф. Пономарева), Олеся Никитина — скрипка (преподаватель Л. Р. Дмитриева). Председатель жюри заслуженный работник культуры РФ А. А. Прокопьев в момент награждения отметил высокий уровень учащихся, преподавателей и концертмейстеров школы искусств города Ессентуки.

Соб. инф.

МИР КИНО

## Премьера для ессентукских зрителей

Перед премьерным показом в кинотеатре «Дружба» актёры мелодрамы «Лёгкое знакомство», сыгравшие главные роли Дмитрий Орлов и Лиза Климова, ответили на вопросы журналистов региона.

«Мужчина и женщина знакомятся в курортном городе. Он — профессиональный психолог. Она — странная незнакомка, подошедшая к нему в ресторане. Наполняющие психологический поединок отношения этих персонажей отражают их взаимное притяжение и недоверие друг к другу, их одиночество и стремление преодолеть его, желание и страх любви», — так об этой истории говорится в аннотации к картине и предлагается проследить за ее развитием российскому зрителю.



На премьеру первыми были приглашены ессентучане. Кроме интересной режиссерской работы и прекрасной актерской игры, приятно было наблюдать виды Сочи, так похожие по атмосфере на наш курортный город.

Встреча получилась тёплой и открытой. Актёры рассказали, как режиссёр Александр Крестников написал сценарий по одноименной пьесе в двух действиях Валентина Красногорова специально под Дмитрия и Лизу. Вспоминали интересные моменты во время съемочных дней и посвятили немного во внутреннюю «кухню» — например, как проходит озвучание.

— Мы встречались задолго до съемочного периода, репетировали. Не в смысле искали слова и интонации, а мы с Лизой приспособились в первую очередь друг к другу — узнавали, искали общее понимание того, что происходит между героями. Мы потратили время, а этого фактора часто не хватает

в подготовке, — рассказал Дмитрий Орлов.

В общем, сложилось впечатление, что они испытывают особенно нежные чувства к проделанной работе и, в результате, к самой картине. В качестве финального аккорда перед отправкой в зрительный зал и автограф-сессией звездным гостям задали традиционный вопрос: «Какое впечатление на них произвели Ессентуки?» Дмитрий уже многократно отвечал на этот вопрос. Красноречивым подтверждением его мнения служит тот факт, что он выбрал наш курорт в качестве дома, лишь периодически выезжая работать на проекты. Лиза же у нас впервые и осталась в восторге.

— Здесь невероятно огромное небо, которое дает ощущение свободы, ты даже не знаешь, что с ним делать, особенно после Москвы. Энергетически заряжающий город, — поделилась Лиза.

Валерия ПЕТРОВА  
Фото Виктора ВОЕВОДИНА

## 10 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА

### Секундант поэта



В XXI веке, когда многие черпают знания из Интернета, становится все меньше людей, которые читали все произведения А.С. Пушкина.

«А вот про дуэль, про Дантеса, про А.С. Пушкина на снегу знают все. Вообще дуэль в русской литературе — явление довольно поразительное. Пушкинская дуэль дала толчок Толстому в романе «Война и мир» — дуэль Петра Безухова и Курагина, у Тургенева в «Отцах и детях» — дуэль Базарова и Кирсанова, потом «Дуэль» Чехова. Как для древних греков «Одиссея» и «Илиада», так для нас — дуэль и смерть А.С. Пушкина. Это тот случай, когда поэт своей жизнью и смертью написал еще одно гениальное произведение...», — так считал поэт Константин Кедров.

Секундантом на дуэли на Черной речке А.С. Пушкина стал его лицейский товарищ Константин Карлович Данзас (на рисунке справа). Этот роковой день стал таким же и для Данзаса.

Современники описывали его как крупного, неуклюжего, с вечно вздернутыми бровями и наивным взглядом. Данзас был прозван в лицее «Медведем». Он оправдывал это прозвище обычным равнодушием ко всему и вспышками ярости, когда его задевали.

В Царкосельский лицей Данзас был принят по ходатайству, даже на отлично сдал экзамены, но прилежности в нем было немного. А.С. Пушкин недаром вспоминал в одном из вариантов стихотворения «19 октября»: «Спартанскою душой пленяя нас, Воспитанный суровою Минервой, Пускай опять Вольховский сядет первый, Последним я, иль Брольо, иль Данзас».

Из лицея Данзас выпустился офицером в армию, это был один самых низших чинов. И началась его служба, полная суровых испытаний, опасных сражений и постоянных ссор с начальством из-за полного отсутствия житейской хитрости. Однако он был беззаветно храбр в бою и за то любим нижними чинами. По словам современников, Данзас был весельчак по натуре, имел совершенно французский склад (он происходил из курляндских дворян), любил острить и сыпать каламбурами.

Согласно одной из версий А.С. Пушкин накануне дуэли в спешке искал секунданта. Данзас говорил, что встретил своего лицейского товарища случайно 27 января 1837 года на улице, а далее встречался с секундантом Дантеса. Там А.С. Пушкин и представил Данзаса своим секундантом. Однако, по другой версии, Константин Карлович ещё за день до этого был запиской

В литературе есть мнение, что, как ни парадоксально, но именно дуэль и гибель А.С. Пушкина принесли ему известность и славу.

предупрежден поэтом о готовящейся дуэли. В ней же содержалась просьба о том, чтобы Данзас был его секундантом. Ответить отказом А.С. Пушкину он не смог.

Судьба распорядилась так, что Данзас стал единственным «дружественным» свидетелем смертельного ранения А.С. Пушкина; он первым сказал жене Пушкина о случившемся; два дня находился рядом с поэтом...

Умиравший А.С. Пушкин умолял друзей хлопотать о помиловании Данзаса: «Просите за Данзаса, он мне брат».

После поединка Данзас был арестован. Военный суд вынес приговор по всей строгости закона. «Подсудимого подполковника Данзаса, — говорилось в нем, — по долгу верноподданного, не исполнившего своей обязанности (по закону он должен был донести о предстоящей дуэли), — повесить». Таким было первое постановление суда. Оно должно было пройти несколько инстанций. Постепенно приговор смягчился. «Лишить Данзаса дворянства, чинов, золотого оружия «За храбрость» и разжаловать в солдаты». Но ввиду безупречной 19-летней службы Данзаса суд окончательно решил выдержать его под арестом.



Данзаса мучила его роль в роковой для А.С. Пушкина дуэли. На это накладывалась и всенародная слава поэта. Он часто обвинял себя в том, что не сумел сохранить жизнь товарищу, сраженному пулей на Черной речке. Данзас превратился в грустного, подавленного человека. При себе он хранил кольцо с бирюзой, которое А.С. Пушкин снял со своей руки и оставил ему. Согласно поверью, это был талисман от насильственной смерти.

Генерал-майор Константин Данзас ушел из жизни 3 февраля 1870 года, пережив А.С. Пушкина на 33 года... Он был абсолютно одинок. На католическом кладбище Выборгской стороны его похоронили за казенный счет. Прах Данзаса уже в 1936 году перенесли в Александро-Невскую лавру.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА  
по материалам исследователя  
Валентины Навериани  
Иллюстрации из открытых  
источников

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.

Главный редактор А.М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3, пом. 21, 25. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г. Адрес типографии: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 458в, тел. (факс) 6-87-30, 6-87-66. Подписной индекс 29360. Свободная цена. Номер подписан 08.02.2023 в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 257. Тираж 5200 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
МБУ «ЭССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»  
www.adm-essentuki.ru;  
e-mail: es-panorama@yandex.ru,  
estoday@mail.ru